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Бивши председник Чешке Вацлав Клаус упозорио је да се варају они који мисле да је
прошао избеглички талас јер Европу тек чека "избеглички цунами".

  

  

Он је рекао да ће се то догодити зато што је Европа заборавила да затвори своје капије
и сада сноси последице.

  

"Иде се према томе да то буде сеоба народа. Неко мисли да је прешао избеглички талас.
Он почиње, онај пословични цунами тек ће стићи. Европа је оставила отворену капију и
сада то има последице које има", казао је Клаус чешкој телевизији Прима.

  

Бивши председник који је покренуо у септембру иницијативу против избеглица и
затражио од владе да на чешке границе изведе и војску да би спречила улазак
миграната, критиковао је Чехе да се сувише млако буне против избеглица.
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"Чеси за сада не протестују због масовне миграције. Чеси су за масовну миграцију само
чули. Чеси је нису проживели. Нису у Будимпешти, Бечу, Салцбургу или Минхену да виде
хиљаде избеглица. Мислим да не протестују. Мислим да протестују јако мало против
пасивности", казао је Клаус.

  

Чешку владу Клаус је оптужио за недопустиву пасивност у суочавању са избегличком
кризом и прорекао да ће на крају прихватити избегличке квоте колике год им наметне
Европска унија.

  

"Када им нареде 1.700, рећи ће ОК. Када им нареде за једну нулу више, 17.000 исто ОК.
Када им нареде 170.000 (избеглица) не знам како ће реаговати тада", казао је Клаус.

  

По оцени бившег председника Чешке није толико опасан директан, експлицитни позив
избеглицама и имигрантима да дођу какав је изрекла немачка канцеларка Ангела
Меркел, колико посредни, индиректни позиви, између осталог дарежљиви европски
социјални систем са многобројним облицима високе помоћи и како је казао неплодно
тржиште рада.

  

Међу опасностима повезаним са избегличком кризом Вацлав Клаус уврстио је и
мултикултурну политику.

  

"Дивно је имати мултикултуру. Мултикултура треба да буде дефиниција ове планете, не
појединих држава. Може да буде одлика империја, континената али унутар држава
сачувајмо хомогеност", казао је бивши председник.

  

Клаус је на крају оценио да је свет полудео зато што је учинио управо супротно.
"Америка извози своју демократију у Сомалију, Авганистан и Ирак, а најновије и у Сирију
где није адекватна, а код куће шири мултикултурне погледе", закључио је Клаус за чешку
ТВ Прима.
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